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Oépa lo

(i) Amodei&te 6TLn amooTaon TwV onpelwv A(x1,y1) kat B(x2,y2) elvat ton pe

(AB) =/ (x; — x:)% + (¥, — y1)?
(Movadeg 9)
(ii) AvtiotolyioTe TI§ EELOWOELS EVOELWV TNG TIPWTNG OTHANG CUUPWVA UE TIG
8l0TNTEG IOV £X0VV Kt BplokovTal otn SevTEPT OTNAT).

Eélowoeig I810TNTEG EVOELWY

1.y=-2 a. EvBela pe ovvtedeot) S1evBuvong A = -2

2. 2x-5y =-5 b. EvBeia mov mepvd amd v apxn Twv afovwy

3.y=x-2 c. EvBela mapaAAnAn pe tov déova tTwv X

4. y=-5x+2 d.EvBeia ylix Vv omoia 8ev opiletal cuvtedeots Sievbuvong

5.x=5 e. EvBeia TapdAnAn pe to Stvuopa §=(5, 2)

6. 5x+2y =0 f. EvBeila kaBetn oto Stavvopa 1 =(5, 5)

7. 4x+2y =5 g EvBela mov oxnuatifel ywvia 45° pe tov aéova twv X

8. =-2

xry h. EvBeia k@Bet) otnv evbeia y:%+1
(Movadeg 8*¥2=16)

Oéua 20
AtlveTtat 0 KOKAOG TOV SITTAAVOU GY1UATOG °
Kot to onpelo A(4,3).

(i) Na Bpebein eElowon Tov KOKAOL
(ii) Mowa amod ta onpeta B(5,5) I'(0,-5) A(-3,4)
kat 0(0,0) aviikouv 6ToV KUKAO Kal YLIAT;
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(iii) Bpeite Tnv elowon TG eQATTONEVNG TOV 7 X
KUKAOVL IOV TIEPVA Ao To A

(iv) Mowa givai n e§lowon ™G e@aATTOUEVTG
TOU KUKAOU TIOV TEPVA TIO TO
AVTISLHPETPLKO onpelo Tov A (oTo oMo
ovufoAiletal pe A').

(Movadeg 6+6+6+7=25)



Oéua 30

Atvovtai ta Staviopata @ = (4,3) ka f = (—6,8). Na Ppedet
i) To pétpo kdBe Slavboparog SnA. |& kot | 4|
ii) To eocwtepkd TOUS yopEVO d. f
iii) H ywvia twv 600 Stavvopatwv (&/,\ E)
iv) To &9powopa @ + f kaun Stagopd tovs & —
TéAog amodeiEte 6Tt (& + f)2 = @2 + f2
(Movadeg 5*5=25)

Oéua 4o

Alvovtait ot evBeileg €1: y=x+1 Kal €2:y =—X + 3 IOV AVTIOTOLYOVV OE TIAEVPEG
opBoywviov ABI'A kabwg kaL oL KOPLPES TOV
opBoywviov A(0,3) kat B(2,5) . A B
(i) Aei&te oTLoL €1 KL €2 elval KAOETEG
(ii) Bpeite To onueio TOUNG TWV €1 KAl €2
(iii) To onpeio (1,2) avtiotolyel TNV KOPLEY
['1) otV KopLEN A KoL ylati;
Y& ol TAELPA TOoL opBoywVviov avTioToLXEl KABE
nio amo tig §vo gvbeleg €1 KAl €2 KAL YLXT(;
(iv) Mowx 1 e€lowomn g mMAgvpag AB;

(Movadeg 6+6+7+6=25)
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